

Informace z třídních schůzek 18. 9. 2023 – třída Broučci

Třídní učitelky třídy Broučci přivítaly všechny přítomné rodiče a poděkovaly jim za dosavadní spolupráci při adaptaci dětí a přípravu potřebného vybavení do školky.

Byl potvrzen třídní důvěrník - paní Šperlínová - i pro tento školní rok. Děkujeme jí i touto cestou za zastupování naší třídy. Byla odhlasována částka 900,- Kč na dítě jako příspěvek do pokladny SRPŠ (stejná částka jako v loňském školním roce). Zároveň měli rodiče možnost nahlédnout do přehledu hospodaření s prostředky SRPŠ v loňském školním roce. Tyto prostředky slouží k uhrazení divadelních představení pro děti ve školce i např. vstupného do Divadla loutek Ostrava, dále k úhradě dopravy na školní akce a výlety, vstupného, k nakoupení dárkových balíčků pro děti ke Dni dětí a k Mikuláši, k zakoupení materiálu na tvoření na akce s rodiči, na výrobu dárků na vánoční jarmark apod. Dále k uhrazení dárků pro předškoláky, zakoupení občerstvení na akce pro rodiče s dětmi a na různá vystoupení pro děti. Příjmy SRPŠ tvoří příspěvek rodičů ve výši 900,- na dítě, dále případné sponzorské dary, tržba za občerstvení na akcích pro rodiče s dětmi a tržba za prodané výrobky na vánočním jarmarku, kdy mohou přispět i rodiče svými výrobky, ale hlavně tím, že si výrobky dětí, paní učitelek a rodičů zakoupí.

Dále se ve třídě vybírá částka 300,- na portfolio pro děti. Tuto částku v letošním roce platí pouze rodiče nově přijatých dětí. Částka vystačí na celou předškolní docházku, není nutná žádná další částka v dalších letech.

V případě nepřítomnosti dítěte v MŠ např. z důvodu nemoci je nutné dítě omluvit osobně, telefonicky nebo e-mailem u třídní učitelky a stravu odhlásit přes systém e-strava na stránkách školy, a to vždy do 13:00 předchozí den. Je možné stravu odhlásit ve výjimečných případech (např. v pondělí ráno) telefonicky u paní vedoucí školní jídelny.

Pokud dítě onemocní, je možné první den nemoci vyzvednout neodhlášenou stravu přímo v MŠ, ale je nutné donést si jídlonosič. (Vše uvedeno ve směrnici o školním stravování a ve Školním řádu).

V případě, že si rodiče chtějí vyzvednout dítě po obědě, čas vyzvedávání je mezi 12:00 a 12:15. Prosíme, pokud si chcete v daný den vyzvednout své dítě po obědě, vždy tuto skutečnost zapište do sešitu na okně v šatně. Učitelky nemohou spoléhat pouze na značky dětí při vstupu, se kterými děti mohou manipulovat.

Prosíme o dodržování doby příchodu dětí do MŠ – vždy do 8:00.

Děti se ve třídě Broučci již učí jíst příborem, prosíme, pomáhejte jim s touto dovedností i doma. Samostatně se najíst u stolu bez pomoci dospělého by už mělo být samozřejmostí.

Děti už také mohou a měly by mít v koupelně vlastní kartáček a pastu na zuby.

Rodiče byli upozorněni, že ráno, když přivádějí děti do MŠ, je třeba zvonit na zvonek označený VSTUP, nikoli na třídu Broučci. Při vyzvedávání dětí po obědě a odpoledne se už zvoní na zvonek označený Broučci.

Rodiče byli dále informováni o organizaci zájmových kroužků v tomto pololetí. Přihlašování do kroužků pořádaných společností RYTMIK probíhá na jejich webových stránkách. Přihlášení dětí do kroužku Maki a Kači probíhá zápisem do přihlašovacího lístku v šatně Broučků. První hodina začíná 20. 9. 2023 v tělocvičně přímo ve školce. Lektorka si děti před začátkem kroužku vyzvedne a rodiče si po skončení kroužku své děti vyzvednou jako obvykle ve třídě Broučci nebo Berušky.

Chystané akce pro děti nebo pro rodiče s dětmi jsou vždy uvedené na plakátku v šatnách, dále na webu školy v sekci Informace z Broučků. Plán akcí na celý školní rok je na webu školy, ale tento plán je předběžný a bude v průběhu roku doplňován.

Náhradní oblečení v šatně a pyžamka – pokud možno vše nějak označit, abychom poznali, čím věci jsou. Vše nechat v pytlíku na značce v šatně, pouze oblečení určené k pobytu venku, prosíme, nechávejte na lavičce vzadu. Děti se po příchodu z venku VŽDY převlékají.

Jako pedagogové jsme povinni chránit zdraví nám svěřených dětí. Proto jsme oprávněni nepřijmout dítě do třídy, jeví-li známky infekčního onemocnění. Pokud se takové známky projeví během dne, jsme povinni dítě izolovat a ihned přivolat rodiče, aby si nemocné dítě vyzvedli. Prosíme, berte ohledy na zdraví dětí a nemocné a nedoléčené děti do školky nevodte. Jedno nemocné dítě často znamená, že do dvou dnů onemocní dalších 5 dětí, plus nemocný personál. Takže dalších 5 rodičů musí zůstat doma a žádat o ošetřovné. Buďte k sobě ohleduplní.

Pokud Vaše dítě slaví narozeniny a Vy chcete dětem ve školce přinést nějakou dobrůtku na oslavu, prosíme, pokud pečete, raději menší kousky, nejvíce je osvědčené ovoce nebo měkké bonbony, maličké perníčky, muffinky, lentilky. Děkujeme za pochopení i za krásné nápady. Děti se na to těší, ale přinést něco do školky v den narozenin samozřejmě není povinností rodičů a my to nijak nevyžadujeme.

Na školním webu v sekci Mateřská škola - Broučci – Fotogalerie z Broučků, můžete sledovat, co děti ve školce dělají. Fotografie jsou sem umísťovány každý týden, někdy i vícekrát týdně.

Prosíme rodiče, aby si přečetli všechny důležité dokumenty jako Školní řád, Směrnici o školním stravování a další, které jsou umístěny na nástěnkách v šatnách dětí a také na webu školy.